



Beiskolázás 2021.

Kedves Szülők!

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatni Önöket gyermekük beiskolázásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

Bemutatóanyagok iskolánkról

Idén sajnos a járványhelyzet miatt nem volt mód arra, hogy személyesen felkereshessék intézményünket. Ennek pótlására videofilmeket készítettünk, amelyek segítségével egyrészt betekintheznek az egyes tantárgyak oktatásába. Matematikából és magyarból végigkövethetik, hogyan fejlődik a gyerekek tudása az első osztálytól negyedik osztályig, milyen módszereket használnak nevelőink ezek elérésére. Testnevelés és sport összeállításunkban egy-egy órába, illetve a sporttagozatos osztályok edzésébe lehetnek be. Az Egyéb tantárgyak összeállításunkban pedig környezetismeret, rajz, technika, ének óra és napközis foglalkozások alatti tevékenységeinkre kaphatnak bepillantást.

Iskolánk megismerésére egy pár részből álló kisfilmsorozat szolgál. Az egyes videókat folyamatosan készítjük és tesszük elérhetővé honlapunkon. Segítségével betekintést nyerhetnek tárgyi és személyi ellátottságunkra, jelenlegi fejlesztéseinkre. Megismerhetik hagyományainkat, ünnepeinket, versenyeket, szabadidős foglalkozásainkat. Milyen módon készítjük fel tanulóinkat az iskoláskor utáni évekre.



A jövő évre szóló elképzelésünkről

A következő tanévben a beiratkozók számától függően két vagy három osztályt szándékozunk indítani.

Iskolánk sporttagozatos iskola. Szeretnénk kiszélesíteni, osztálytól függetlenül tenni ezt a jelleget. Minden tanulónak meg akarjuk adni azt a lehetőséget, hogy amennyiben a szülők és a gyermek igényli, sportolhasson. Ez alapján normál osztályokat indítunk, de órarendjüket úgy állítjuk össze, hogy két nap szabad időszáv biztosítsa a különböző edzéseken való részvételt. Terveink szerint a következő sportokra jelentkezhetnek a diákok: foci, karate, judo, kézilabda, kosárlabda, asztalitenisz.

Szeretnénk biztosítani, hogy a beiratkozó diákok angolnyelvoktatásban részesülhessenek. Igény esetén ezt heti egy órában lesz lehetőségük megtenni szakköri formában.

Gyermekeik az iskola életét, sportolási és egyéb lehetőségeit az augusztus utolsó hetében szervezett három napos „Csibetábor” foglalkozásain ismerhetik majd meg. Ismerkedésre addig is van lehetőségük a községünk újságjában megjelenő játékos feladatok által.

Beiratkozás

Az általános iskolai beíratás az első évfolyamra személyesen

2021. április 15-16-án tehető meg.

Április 15-én csütörtökön 8 órától 18 óráig, illetve

április 16-án pénteken 8 órától 17 óráig.

A emberi erőforrások minisztere 19/2021. (III. 10.) határozatának értelmében a járványhelyzet miatt **szülőnek, gondviselőnek** nem kell személyesen megjelennie az intézményben, hanem **elektronikus úton is eljárhat**. Utóbbi



Tárnoki II. Rákóczi Ferenc Sportiskolai Általános Iskola

OMazonosító: 032357

EIKazonosító: PA5001

2461 Tárnok Iskola u.1.

Telefon/Fax: 06-23/389-040 E-mail: tarnokiskola@gmail.com

Web cím www.tarnokiskola.hu

esetben a szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év, illetve a tanév megkezdésekor benyújtani. **Az online beiratkozásra április 10-étől lesz lehetősége a szülőknek.** A beiratkozás online illetve személyes menetével kapcsolatos részletes információkat a [Beiratkozási eljárásrend \(A beiratkozás menete\)](#) tájékoztatónkban olvashatják. Kérjük tekintsék át a beiratkozással kapcsolatos egyéb tájékoztatóinkat is.

Remélem, hogy a járvány miatti helyzet minél hamarabb normalizálódik, és így lehetőség lesz a személyes találkozásra. Addig is, amennyiben kérdésük van április 7-én 14 és 16 óra között van lehetőségük azt telefonon feltenni.

Marosvölgyi Tünde
Marosvölgyi Tünde
intézményvezető